
LES COLLIERS 

Notre réponse : 7 colliers différents 

 

 

 

 

Voici comment nous avons trouvé :  

 

 

 

 

 

  Nous avons fait des colliers de 6 perles.  Nous avons recopié les colliers avec des gommettes. 

 

 

 

 

 

 Nous avons montré les colliers qui étaient pareils.      Nous avons recherché d’autres colliers différents. 

Nous les avons enlevés. Nous avons gardé ceux qui  

étaient différents. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 Nous avons trouvé qu’il fallait faire l’inverse.                 Nous avons essayé de rechercher d’autres colliers. 

                                                         Nous n’en avons pas trouvé. 

                                                                                                Nous nous sommes dit qu’il n’y en avait plus. 


